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Kód produktu SP006201 

Červené tiché víno vyrobené hroznů vinné révy odrůdy 100%
Tempranillo vypěstovaných na vinicích španělské vinařské oblasti
Rioja - Alavesa - suché

Vysoce kvalitní víno, které zrálo minimálně 6 měsíců v sudu a jeden
rok v láhvi.
Víno s vyváženou a širokou paletou vůní od černých plodů přes
muškátový oříšek až po dřevité vůně.
Víno s měkkou a elegantní texturou a dlouhou dochutí.

Elegantní Crianza září ve sklenici jasně fialovou barvou. Prezentuje
se vůní švestek, borůvek, ostružin, černých třešní a šeříku,
doplněnou o další ovocné nuance. V chuti se otevírá příjemně
aromatickým, ovocným a vyváženým dojmem. Víno bylo lahvováno s
pouhými 1,8 g zbytkového cukru. Na patře je textura tohoto
vyváženého červeného vína nádherně sametová a hutná. Díky
vyvážené ovocné kyselosti lichotí měkkým dojmem v ústech, aniž by
mu chyběla šťavnatá živost. V závěru potěší značnou délkou. Opět
se objevují tóny černého rybízu a moruše kam se přidávají minerální
tóny půdy s převahou jílu a vápence.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Toto vinařství patří do skupiny González Byass a
nachází se v obci Ollauri, v srdci La Rioja Alta.
Bodegas Beronia svým jménem vzdává hold dávné
minulosti zemí Rioja a jejím prvním známým
osadníkům Berones, keltským válečníkům, kteří tyto
země obývali během 3. století před naším
letopočtem. Beronia Crianza patří do řady klasických
vín vinařství. Vyrábí se převážně z odrůdy
Tempranillo a malého procenta z odrůd Grenache a
Mazuelo. Hrozny pocházejí z 20 hektarů vlastních
vinic, které vinařství obklopují. Půdy, kde jsou vinice
vysázeny, jsou převážně jílovito-vápenaté. Při jeho
výrobě probíhá pomalá fermentace při kontrolované
teplotě s periodickým přečerpáváním, které zvyšuje
extrakci barvy a vůní. Po fermentaci víno tráví 12
měsíců v depozitech a dalších 12 měsíců ve
smíšených sudech s dubovými lamelami z
amerického a francouzského dubu. Nakonec Beronia
Crianza před uvedením na trh odpočívá v láhvi ještě
3 měsíce, aby dokončila rafinaci. Beronia je
renomované španělské vinařství založené v roce
1973 skupinou přátel z Baskicka, které se nachází v
obci Ollauri v srdci regionu Rioja Alta. Vinařství je
známé svým tradičním, ale inovativním stylem
výroby vína a silným závazkem k udržitelnosti.
Vinařství sídlí v regionu Rioja Alta, pojmenovaném
po keltském kmeni Berones, který oblast obýval ve
3. století př. n. l.. V roce 1982 se stalo součástí
rodinné skupiny vinařství González Byass. Beronia je
považována za jednu z nejudržitelnějších vinic v
Evropě a je prvním vinařstvím v Evropě, které
získalo předcertifikaci LEED (Leader in Energy
Efficiency and Sustainable Design). Nová budova
vinařství, otevřená v roce 2022, je navržena tak, aby
minimalizovala dopad na krajinu a využívá
geotermální energii a gravitaci při výrobním
procesu. Vinařství produkuje širokou škálu vín,
včetně klasických řad Crianza, Reserva a Gran
Reserva, a také vína z jediné vinice a limitované
edice. Beronia vyrábí převážně červená vína z odrůd
Tempranillo, Graciano, Mazuelo a Garnacha, ale
nabízí i bílá vína Viura a Verdejo (pěstovaná ve
vinařství Rueda) a růžové Rosé. Vinařství je otevřeno
návštěvníkům a nabízí prohlídky s průvodcem a
degustace, které končí ochutnávkou vín a místním
občerstvením v autentickém stylu "txoko"
(gastronomický klub).

Hlavní parametry
Značka Beronia 
Druh vína ze španělské vinařské oblasti Rioja 
Původ Rioja, Španělsko 
Barva bílá 
Ročník 2021 

Klasifikace původu DOCa & Denominazión de Origien
Calificada 

Odrůda Tempranillo 
Přívlastek Crianza 

Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l
) 

Zrání 1 rok, v dubových sudech, ležení na lahvi 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,00 %

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení Odrůdové víno révové 

Výrobce Gonzalez Byass Ltd., Manuel M. González,
12, 11402 Jerez, Španělsko 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci
vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt může
obsahovat alergeny. Přesné složení a

alergeny jsou k dispozici na obalu
výrobku. Prosím, zkontrolujte před

konzumací. 


